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平成２３年度保護者アンケート結果
評価項目 評価

５ ４ ３ ２ １

１
学校は、学校の教育活動や子どもの様子を、保護者に分かりやすく伝 １４６ １４９ １７ ２ ０
えている。（学校だより・学年だより・校長室だより・学級懇談会等）４６％ ４８％ ５％ １％ ０％

２ 学校は、学力向上のための取り組みを行っている。 ８９ １６６ ３９ ２ １８
２８％ ５３％ １２％ １％ ６％

３ 学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取り組みを行っている。
９５ １６７ ３６ ３ １３

３０％ ５３％ １２％ １％ ４％

４
学校は、仲良く助け合う子を育てるための学校・学級づくりに努力し １０１ １５７ ３０ ８ １８
ている。 ３２％ ５０％ １０％ ２％ ６％

５ 子ども一人ひとりが大切にされ、認められる小学校をめざしている。
７５ １７２ ３６ ４ ２７

２４％ ５５％ １１％ １％ ９％

６ 学校は、生命を大切にすることや、社会のルールを守ることの教育に ７９ １８８ ２５ １ ２１
努力している ２５％ ６０％ ８％ １％ ６％

７ 家庭・学校は、それぞれの役割を果たし、連携協力している。
６７ １８８ ２８ ８ ２３

２１％ ６０％ ９％ ３％ ７％

８ 学校施設は、使いやすく整備されている。
７６ １６４ ４６ ５ ２３

２４％ ５２％ １５％ ２％ ７％

９ 子どもは、毎日楽しそうに小学校へ通っている。
１９９ １０１ １４ ０ ０
６３％ ３２％ ５％ ０％ ０％

10 子どもは、学習内容がわかり、基礎的な学力が身についている。 ９２ １７１ ４６ ４ １
２９％ ５４％ １５％ １％ １％

11 子どもは、小学校での出来事をよく話す。 ８７ １４０ ６５ １８ ４
２８％ ４４％ ２１％ ６％ １％

12 子どもは、誰にでもあいさつができている。 ５１ １８１ ６１ １０ １１
１６％ ５８％ １９％ ３％ ４％

13 子どもは、給食の時間を楽しみにしている。 １５３ １０５ ４８ ８ ０
４９％ ３３％ １５％ ３％ ０％

14 子どもは、早寝早起きして朝ご飯をしっかり食べて登校している。 １３０ １３０ ４３ １１ ０
４１％ ４１％ １４％ ４％ ０％

15 子どもは、進んで学習や読書をする姿勢が育ちつつある。 ５７ １２５ １０３ ２６ ３
１８％ ４０％ ３％ ８％ １％

５：そう思う ４：まあそう思う ３：あまり思わない ２：思わない １：わからない
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